尋找美麗的好望角 謝政憲

那天我們一行人要去尋找台南的好望角,上網查了地點就出發了。一開始我們很順利的找到了延平國中,附近真的改變很多,操場外種滿了小花小草,許多小地方都被整理得賞心悅目。

第二站要去尋找音樂廣場,但第一次去難免會迷路,我們盲目的找阿找,找到中山山公園。我們決定用走的,走進去的第一步我就覺得這裡的環境很幽靜,讓我心情感覺非常的平靜,小鳥鳴叫、溪水潺潺、還有老人家悠閒地慢走。我們繼續走到深處,發現了一個小型的遊樂場,我看到時超興奮的啦!裡面有盪鞦韆、溜滑梯、翹翹板,還有許多小時候的遊樂設施。我當然每個遊戲都給他玩一遍,真的勾起小時候媽媽帶我出去玩回憶阿。

玩完了繼續找尋音樂廣場,走了一段路終於找到了。我們之前查過資料看過 它以前的照片,到現場看真的差別好大,許多地方都被改得很漂亮,環境也變得 優美,這裡不時會有表演的藝人來演出,讓我知道市政府推動好望角計畫可以讓 原本大家都不會注意的地方,經過改照變得整齊好看,同時讓我們學習到:一個 平凡無奇的小地方,也可以變身成特別又美麗的風景。

這次的國文課作業讓我們去尋找好望角,真的讓我受益良多,讓我知道台南 的美,也讓我知道只要有心去改變,一定可以化身成更美麗的事物。

看來是個不錯的開始。有時離開電腦、離開臉書,實地去看看真實的風景,會帶來意外的收穫喔。 by 張秀惠

小學時最喜歡玩的就是盪鞦韆、溜滑梯、蹺蹺板,下課時間都要很早去才搶得到, 現在有的小學為了怕意外發生把遊樂設施都拆掉了,真的很可惜,現在畢業後再 去小學看到那個真的會有很懷念的感覺耶! by 佳靜

好望角計畫可以讓原本大家都沒注意到的地方,經過改照讓環境變得整齊好看,讓我們學習到一格平凡無奇的小地方也可以變身成特別又美麗的風景。環境可以靠大家攜手創造,只要一個改變,週遭就會變不一樣了。 by 柔靜